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Sub președinția tovarășului Nicolae 
Ceaușescu, secretar general al Partidului 
Comunist Român, președintele Republi
cii Socialiste România, au continuat, mier
curi, 30 noiembrie, lucrările ședinței co
mune a Plenarei Comitetului Central al 
Partidului Comunist Român, a organisme
lor democratice și organizațiilor de masă 
și obștești. ■

In cursul dimineții au avut loc dezba
terile în plen.

In prima parte a ședinței, condusă de 
tovarășul Ion Dincă, membru al Comite
tului Politie Executiv al C.C. al P.C.R., 
prim viceprim-ministru al guvernului, au 
tuat cuvîntul tovarășii Manea Mănescu, 
membru al Comitetului Politic Executiv 
al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Con
siliului de Stat, Alexandru Roșu, pre
ședintele Consiliului de conducere al 
Ministerului Industriei Construcțiilor de 
Mașini, Alexandrina Găinușe, prim-secre- 
tar al Comitetului județean Ialomița al 
P.C.R., Cornel Pacoste, membru supleant 
al Comitetului Politic Executiv al C.C. 
al P.C.R., viceprim-ministru al guvernu
lui, Dan Dulamă, președintele Consiliului 
de conducere al Centralei industriale si
derurgice Galați, Ana Mureșan, membru 
supleant al Comitetului Politic Executiv

al C.C. ăl P.C.R., președinta Consiliului 
Național al Femeilor, Ludovic Fazekaș, 
membru al Comtietului Politic Executiv, 
al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al 
guvernului, Ion Neamu, prim-vicepre- 
ședinte al Consiliului de. conducere al 
SMA Miroși, județul Argeș, Ștefan Nan, 
președintele Comitetului sindicatului și 
al adunării generale a oamenilor muncii 
de la întreprinderea de Utilaj Chimic 
Ploiești, județul Prahova, Constantin Ol- 
teanu, membru al Comitetului Politic E- 
xecutiv, secretar al C.C. al P.C.R. >

Ultima parte a ședinței comune a. fost 
condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

In unanimitate, participanții la ședința 
comună au adoptat proiectul Planului 
național unic de dezvoltare economico-so- 
cială a Republicii Socialiste România în 
anul 1989; proiectul Planului de dezvoltare 
a agriculturii, industriei alimentare, silvi
culturii și gospodăririi apelor în anul 1989; 
proiectul Planului financiar centralizat al 
activității economico-sociale și proiectul 
Bugetului de stat pe anul 1989; Programul

(Continuare în pag. a 4-a)

Plenara Comitetului Central 
al Partidului Comunist RomânSub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar' general. al Partidului Comunist Român, miercuri-dimineața, a avut loc Plenara Comitetului Central al partidului.Plenara a avut la ordinea de zi probleme organizatorice;

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu

Plenara a liotărît eliberarea tovarășului Ion Radu, membru-supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., din funcția de secretar al Comitetului Central al partidului, în legătură cu trecerea să în altă muncă.Plenara a ales în funcția de secretar al C.C, al P.C.R. pe tovarășul Ion Sirbu.
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HOTARÎREA
cu privire la aprobarea Expunerii tovarășului Nicolae Ceaușescu, 

secretar general al Partidului Comunist Român, președintele 
Republicii Socialiste România și adoptarea ei ca Program de 

muncă și acțiune revoluționară al partidului, al întregului popor

a avut

Participanții la ședința comună ă Ple- Consecvent pentru aplicarea fermă și narei Comitetului Central al Partidului afirmarea principiilor socialismului și Comunist Român, a organismelor de- comunismului, Erou al păcii, prieteniei mocratice și organizațiilor de masă și și colaborării intre toate popoarele, obștești, din 28—30 noiembrie 1988, în- Avînd convingerea că, prin aplicarea tr-o atmosferă de profundă vibrație pa- exemplară în viață a noilor teze și o- triotică, aprobă, în deplină unanimitate rientări elaborate de secretarul general Expunerea tovarășului . 17 — 1----Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, cu privire la Stadiul actual 
al societății socialiste românești și pers
pectivele dezvoltării sale viitoare, per
fecționarea conducerii economico-socia
le, dezvoltarea democrației muncitorești- 
revoluționare, rolul statului și al orga
nismelor democratice. Creșterea rolului 
Partidului Comunist Român și activita
tea ideologică, politico-cducativă, ridica
rea nivelului de cunoaștere științifică 
și de cultură, a conștiinței revoluționare. 
Raportul de forțe și caracteristicile fun
damentalePlenara activității abnegație, triotism, de tovarășul Nicolae Ceaușescu cel mai iubit fiu al națiunii, eminent conducător al partidului și statului, genial ctitor .și strateg al României socialiste moderne, al înaintării ei pe drumul victorios al socialismului și comunismului, strălucit gînditor, personalitate proeminentă a lumii contemporane, militant

ale situației internaționale, dă cea mai înaltă apreciere revoluționare desfășurată cu spirit creator și înflăcărat pa-

Nicolae al partidului, țara noastră se va înscrie 
pe o nouă treaptă de progres și civiliza
ție socialistă și comunistă, participanții 
la Plenară hotărăsc că Expunerea pre
zentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu 
— document de excepțională valoare 
teoretică și practică, ce jalonează coor
donatele dezvoltării viitoare, a Româ
niei — să devină programul de muncă 
și acțiune revoluționară ăl comuniștilor, 
al întregului popor, al organelor și or
ganizațiilor de partid, de masă și ob
ștești, al organismelor democrației mun- 
citorești-revoluționare pentru mobiliza
rea tuturor oamenilor muncii și unirea 
eforturilor lor creatoare la edificarea so
cietății socialiste multilateral dezvoltate 
și înaintare fermă a patriei noastre spre 
comunism.

Plenara hotărăște ca aprecierile,, o- 
rientările și concluziile acestui magis
tral document să stea la baza ’‘întregii 
activități de pregătire și desfășurare a 
Congresului al XlV-lea al P.C.R., , a
noului plan Cincinal 1991—1995 și a 
programului de dezvoltare pînă în anul 
2000 a României socialiste.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, 
președintele Republicii Socialiste România, președin- Dcmocra- Socialiste, noiembrie

Proiectul privind și4.luirea pentru asigurareaProgramu- autoconduce- autoaprovizionarea » .... . . i ■: .buneiaprovizionări a populației cu produse agroalimenta- re și bunuri industriale de consum pe anul 1989;5. Raport privind creșterea rolului și atribuțiilor organismelor Frontului Democrației și Unității Socialiste în realizarea pla-
tele Frontului ției și Unității miercuri, 30 a avut loc Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Pe ordinea de zi a ple nurilor și programelor denarei au fost înscrise j dezvoltare economico-so-1. Proiectul Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1989;2. Proiectul Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor în anul 1989;3. Proiectul Bugetului fie stat pe anul 1989;

cău al F.D.U.S.; Mihai Ni- culiță, președintele Consiliului județean Maramureș al F.D.U.S.; Adrian Călin, secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist: Virginia Szekcly, director adjunct al întreprinderii de stofă pentru mobilă și țesături tehnice Gheorghieni, județul Harghita; Dinu liuc, președinte al Gurbănești, județul

PLENARA ADRESEAZA TUTUROR COMUNIȘTILOR, ORGANELOR SI 
ORGANIZAȚIILOR DE PARTID, DE MASA SI OBȘTEȘTI. ORGANISMELOR 
DEMOCRAȚIEI MUNCTTOREȘTI-REV OLUȚIONARE, ÎNTREGULUI NOSTRU 
POPOR VIBRANTA CHEMARE DE A ACȚIONA CU ÎNALT SPIRIT REVO
LUȚIONAR, DE A-SI CONSACRA ÎNTREAGA PUTERE DE MUNCA SI CREA
ȚIE PENTRU TRANSPUNEREA EXEMPLARA IN VIAȚA A MAGISTRALEI 
EXPUNERI PREZENTATE DE TOVARASUI. NICOLAE CEAUSESCU — LU
MINOS PROGRAM DE RIDICARE A ROMÂNIEI SOCIALISTE, LIBERE, SU
VERANE SI INDEPENDENTE PE CULMI TOT MAI ÎNALTE DE PROGRES 
SI CIVILIZAȚIE.

----------- ,--------------------------------------------------------------------------------------------------- --------

Marea adunare din

i
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dczvoltare cială a patriei.Pe marginea problemelor aflate pe ordinea de zi, au luat cuvîntul tovarășii ; Maria Ghițulică, prim-secretar al Comitetului județean Iași al P.C.R. ; Gheorghe Dona, director al Trustului de foraj și extracție Voinești, membru al Biroului executiv al Consiliului județean Ba-

Dani-CAP , . .. -, - Călărași, membru al Consiliului județean al F.D.U.S. ; Rodica Vîlcu, președinta Comitetului municipal al femeilor București: Anto- mitropo- Dumitru președin- Scriitorilor ; președin-
nie Plămădeală, litul Ardealului;Radu Popescu, tele UniuniiVictoria Rusu, ,......,___ _tele Comitetului județean
(Continuare în pag. a 4-a)

Lucrările Camerei Legislative 
a Consiliilor PopulareînLegisla-Miercuri s-a întrunit. Capitală Camera t ivă a Consiliilor Populare pentru a dezbate proiecte de legi menite să asigure dezvoltarea, în continuare,, economică și socială, a . tuturor județelor și loeali- . taților țării.Participanții la lucrări au adoptat următoarea ordine de zi ; : .I. Proiectul Planului n.i - .. :țtonal unic de - dezvoltare

economico-socială a Re- < publicii Socialiste România în anul 1989 — în profil teritorial.2. Proiectul Planului de dezvoltare a agriculturii,, sil- < gospodăririi ' 1989.bugetelor 1989... ___  privind au-toconducerea și autoapro- vizlonarea pentru asigu- (Conlmuaie m pag. a 4-a)
industriei alimentare, viculturii și apelor îți anul3. Proiectele locale pe anul4. Programul

.•area bunei aprovizionări a populației cu produse a- gfoalimentare și bunuri industriale de consum pe a- nul 1989.Lucrările Camerei legislative au fost deschise de. tovarășul Manea Mănescu, membru al. Comitetului Politie Executiv al C.C. al■ - • ■ ■ - ....

Capitală, consacrată aniversăriiI 
Marii Uniri de la 1 Decembrie 19181I’este 120 000 de cetățeni s-au adunat, miercuri dimineața în Piața Republicii din Capitală, pentru a cinsti, printr-o mare și impresionantă manifestare, făurirea, în urmă cu 70 de ani, a statului național unitar român.' In marea piață din cen- aflau tuturor județelor țării, și municipiului București — muncitori, țărani, intelectuali, elevi și studenți. Prezența . lor făcea să vibreze aici inima ’întregii țări. Intr-o unitate de cuget și simțire cu întreaga națiune, ei au venit pentru a exprima, în acest moment șle profundă semnificație patriotică, o- magiul lor patriei iubite, care, liberă și stăpînă . pe destinele sale, trăiește anii de glorie ai împlinirilor . socialiste. .Animați de • înălțătoare

trill; Capitalei, se reprezentanți ai

: Indi’eptîndu-se spre se-diul Comitetului Central al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa l-'lena Ceaușescu att Sala Palatului, o entuzias- străbătut Piața Republicii,■ printr-un -adevărat viii, format din ai tuturor județelor și ai ' municipiului rești. Pe întregul, tovarășul Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost înconjurați cu nemărginită bucurie. Atmosfera' de sărbătoare și entuziasm era întregită de cin:erele și dansurile populare interpretate de numeroase formații artistice.Din mulțime, s-an desprins pionieri și .șoimi ai patriei, tineri și tinere, in costume naționale, oameni

gînduri și simțăminte, toți cei prezenți în marea pîațâ au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, la ieșirea dintă primire.Prin toate aceste grăitoare și vibrante manifestări, cei veniți la marea a- dunare .au ținut să exp'ri- me secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sentimentele lor de dragoste înaltă prețuire pentru tivitatea neobosită ce consacră, și ac- ' o cu neasemuită' dăruire și abnegație revoluționară, înfloririi continue a patriei, dezvoltă- rii tuturor ’ județelor țării, bunăstării și fericirii poporului, creșterii, rolului

culoar delegați țării,Bucu- traseu, N i C o 1 a e

și prestigii tiu i României. ai muncii, care au oferit ! în lume, cauzei generale a . _  ___ ___ - . _____ șsocialismului și păeiiț: (Continuare în pag, a 4-a) i
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Șapte decenii de la făurirea
Sțrîns uniți în jurul partidulu

MARILE IDEALUR
PE PĂMl

Sărbătorim a- șapte de- memorabi-

Gheorghe C

Mecanizarea cărbune
lui — o realitate vie în 
activitatea din subteran.

Continua dezvoltare a mineritului a impus creșterea producției de mașini și utilaje miniere.

Valea Jiului—o veritabilă expresie a uni 
cugetului și simțirii românești!

Permanent de veghe 
acolo unde se zămislește 
energia electrică.

Ne întoarcem mereu cu gîndul spre vremuri de demult pentru a readuce în memorie acele momente înălțătoare ale existenței noastre milenare, pe pămîntul_ străbun al patriei, cum, cenii de la memorabilul 1 Decembrie 1918, care a însemnat împlinirea aspirației tuturor românilor : desăvârșirea procesului de făurire a statului național unitar român. 1 Decembrie 1918, sărbătoarea de suflet a românilor avea să-și trimită în istorie ecourile cu o vitală forță, întruchipată în genialul strateg revoluționar al națiunii noastre, tovarășul N ic o 1 a e 
Ceaușescu, secretarul general al partidului, născut în acel an de glorie și împlinire Românească. Este incontestabil pentru oricare dintre noi că 1 Decembrie 1918 nu reprezintă doar un act istoric de rezonanță patriotică, ci înseamnă, mai mult dcr ît orinâ rimerM tn va-'*

loare a forței creatoare a poporului nostru — unit pe vecie, într-o emblematică unitate a muncii pentru țara. A munci pentru țară, pentru oamenii țării și pentru istoria nouă a României, care prin momentul 23 august 1944, a- vea să descătușeze adevărata forță și energie creatoare ale unui popor talentat, aspirant de veacuri la o viață mai bună, liberă, demnă și mai prosperă. Puse cu evidentă putere în valoare de un alt moment semnificativ al istoriei noastre, Congresul al IX-lea al partidului, aceste calități native ale poporului român■ i-au transformat viața și istoria într-un adevăr in- confundabil al muncii și vieții sale libere. Pe aceste temelii ale vieții noi, Valea Jiului s-a transformat, în anii construcției socialiste, cu o profunzi- . .me vitală. Forța creatoare • lație de mare interes a poporului se regăsește multe alte .utilități, și aici, în vatra cărbunelui de pe Jiu, într-o expresie ă dorinței de fru-

moS,. de bine și de viață nente ale mtliberă. Privim astăzi cu noastre, a c«încîntare orașele noi, re- lea Jiului, cnăscute din temelii, într-o existență socarhitectonică specifică ro- nească deoselmânească, pe care _ doar că.istoria nouă a țării, fău-i- Toate acest rită sub: înțeleaptă condu- făptuiri soci;cere a partidului și statului nostru le-a pus în valoare. Mineritul, tradiționala . îndeletnicire a oamenilor din Valea Jiului s-a transformat continuu, atingînd în zilele noastre nivelele cele mai înalte ale tehnicii mondiale. Localitățile municipiului nostru au devenit adevărate ci
tadele muncitorești, în care munca și viața oamenilor se ridică la cote calitative de cel mai înalt confort. Cartiere întregi de blocuri de locuințe bulevarde spațioase, 'magazine mari și moderne, o rețea sanitară deosebit de bine dotată, servicii diversificate pentru popu- ' ’ i șice sînt puse la dispoziția oamenilor, sînt doar cîteva dintre elementele compo-

împlinesc mi sînt ro'dul p înțelepte a statului nost tarului genei dului, tovară Ceaușescu, g ducător, de n se leagă ctit< niei socialist Iar dacă i cu gîndul la Decembrie 19 și mai mult perenitatea unul din înăl mente ale de tre de -stăzi. moral tir care au des și vitalitatea nostru popcn într-o patrie libertății demne.

Cartierul Petroșani- Nord de astăzi: blocuri noi, moderne încadrează, de-o parte și de alta, bulevardul din reședința de municipiu.
Noua ci; 

futului de 
șani, locul 
Pregătesc 
cialiști ai

Pe hai 
nomiee alt
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al secretarului general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Cald omagiu unui ideal imp Unit

și vieții, din Va- finesc o ă româ- c rodni-rețe în- ce ne și viața i juste, iului și secre- l parti- Nicolae rl con- • căruia Româ- astăzi. oarcem de la 1 țelegem rea și mp, ca ele mo- 
i noas- ită r - ist,t forța regului mânesc tații, a istențci
ISA

1
1 
I 
I 
I 
I 
I 
I
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,,Alba Iulia 1918“ — linogravură dedicată aniversării Marii Uniri, de artista 
plastică Eliza Ilirean.

La Alba lulia-n CetateIn pragul de Decembrie, iată,Ardealul cobora pe Mureș, Tălăuzind ca valul mării, Ilătrîni și tineret, în iureș. Sute și mii de glasuri ’nalte, Arzînd de-un dor nestins, ca para, Rosteau în cuget și simțire : „Noi vrem să ne unim cu Țara 1“ Prin veac purtat ca pe-o comoară, La Alba lulia-n CetateUn vis se împlinea prin vreme, Istoria făcea dreptate !
IRIMIE STRUȚ

» Intii DecembrieIată drum deschis înspre nemurire trei țărmuri de vis trei bolți de iubire . albă primenire.Noi cununi de grîu luceferi și stele trei pălmi de pămînt trăiri paralele.Trei și iarăși trei inimi înfrățite. La ceas de-împlinire prin veacuri unite.Iată drum deschis înspre nemurire trei țărmuri de vis trei bolți de iubire și-un popor de aur ce-a prețuit glia făurind în inimi mare — ROMANIA.
Speranța FLORESCU

, Animați de cele mai calde sentimente de min- drie patriotică, omagiem astăzi un eveniment memorabil cu profunde semnificații: împlinirea a 70 
de ani de Ia făurirea sta
tului național unitar român, moment epocal în istoria multimilenară a patriei, pagină de aur care a încununat lupta forțelor progresiste ale națiunii, a maselor lărgi populare pentru idealul scump al Unirii. Incrustată la loc de frunte între glorioasele cuceriri revoluționare ale poporului, Marea Unire înfăptuită la 1 Decembrie 1918 a constituit o vie dovadă a faptului că pe pămîntul străbun aî patriei sentimentul unității naționale nu a încetat nicicând să înflăcăreze conștiința maselor, să lumineze lupta pentru idealurile supreme ale nați- unii. ' •Astăzi cînd omagiem Marea Unire, întregul nostru popor trăiește sub puternica impresie a magistralei Expuneri a tovarășului 
NICOLAE CEAUȘESCU, rostită de la tribună înaltului for democratic al țării. Intr-o viziune profund științifică, .secretarul general al partidului ne-a înfățișat ,o amplă și vibrantă lecție de istorie din care se desprind calitățile nepieritoare ale poporului nostru, dorința, de milenii și voința neclintită de a trăi în strîn- să unitate de neam, liber

și independent,.; pe vatra strămoșeasca. înfăptuirea mărețului act; al Unirii a fost rezultatul unui îndelung proces istoric, în care rolul hotărîtor l-a avut poporul. „Analiza materi- 
alist-dialiectică a întregii 
dezvoltări a patriei — a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu — demonstrea
ză cu puterea faptelor de 
netăgăduit, că rolul hotă
rîtor în formarea și dez
voltarea poporului nostru, 
a națiunii l-au avut mase
le populare. Poporul în
suși este cel caro și-a fă
urit prin muncă și luptă 
baza materială jiroprie, 
cultura, limba, viața libe
ră și a asigurat formarea 
națiunii române și apoi a 
statului național unitar 
român1*, împlinirea aces
tui vis secular a descins 
o nouă eră în dezvoltarea 
României. Actul istoric de 
la 23 August 1944, împli
nit sub conducerea parti
dului comunist, act prin care a fost dobîndită Eli
berarea patriei de sub dominația străină, a pus temelii trainice noilor și marilor cuceriri revoluțio
nare ale poporului român 
în toate sferele vieții.Sentimentul unității naționale este astăzi mai puternic ca orîcînd. Strîns unit în jurul partidului, al secretarului său general tovarășul Nicolae Ceaușescu, poporul nostru,, acționează neabătut pentru consolidarea cuceririlor, sale revoluționare, tră- gîndu-și seva faptelor cre

atoare din trecutul încărcat de glorie al patriei. Iar dacă astăzi evocăm, cu nespusă mîndrie, .Marea Unire de la 1 Decembrie 1918, gîndurile noastre se îndreaptă cu adîh- că recunoștință spre partid, spre conducerea sa înțeleaptă și clarvăzătoare. Unitatea de nezdruncinat a poporului în jurul partidului este clădită pe mărețele împliniri socialiste, fără precedent în istoria patriei, nemijlocit.. legate de numele și activitatea eroică a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, strateg strălucit al destinelor națiunii, revoluționar încercat și cutezător, personalitate politică de prestigiu 
a lumii contemporană. In 
aceeași măsură, unitatea de monolit a poporului este clădită pe încrederea în izbînzile de viitor, așa cum sînt prefigurate în hotărîrile Congresului al XllI-lea și ale Conferinței Naționale, în Tezele pentru cel de-al XIV-lea Congres al partidului.Animați de cele mai «alde sentimente patriotice, omagiem astăzi împlinirea a 70 de ani de Ia înfăptuirea Marii Uniri, omagiem mărețele realizări obținute de poporal' nostru, condus cu fermitate și clarviziune de partid, de secretarul său general, pe noi trepte de progres și civilizație, spre noi și tot mai mărețe împliniri socialiste.

Manifestări politico-educofive și cui twal-arfistice dedicate zilei de

1 Decembrie

SPECTACOL FESTIVSărbătoare în inimi, în cuget și în simțire — iată . atmosfera în care s-a desfășurat, ieri, la Petroșani, la Teatrul de stat „Valea Jiului", spectacolul dedicat zilei de 1 ________brie, amplă manifestare a spiritualității Văii Jiului, care a oferit tuturor celor prezenți în sală, un nou și remarcabil prilej de a-și Nicolae Gherghe de

amintirii

festiv Decem-
[. Insti- 
[Petro- 
e se

spe- Laboratoare moderne, dotate cu tot ce este ne
cesar în vederea desfășurării unui învățămînt eficient.

mică a municipiului nostru au apărut o serie de unități eco- 
iei ușoare, în care muncesc sute de soții și fiice de mineri.

exprima deplina unitate, sentimentele profund patriotice, de dragoste față de pămîntul străbun al patriei, față de . oamenii acestor minunate plaiuri mioritice încărcate de legendă, de stimă și respect față de marile personalități ale neamului," în rîn- ■ dul cărora strălucește cu putere inegalabilă figura președintelui României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul .general al partidului. In sală s-au aflat membri ai secretariatului Comitetului municipal de partid, muncitori și cadre tehnico-inginerești din mineritul Văii Jiului, din celelalte ramuri ale vieții economico-sociale din municipiul nostru, cadre didactice, elevi, ștudenți. La reușita spectacolului festiv și-ău adus contribuția corul „Armonii tinere" ai JUMP, ansamblul folcloric

„Parîngul" al Centrului de cultură și creație „Cînta- rea României** din Petroșani, grupul , vocal cameral al Școlii generale nr. 1 și un grup de elevi de la Liceul industrial minier din orașul reședință de municipiu, spectacol în care regia și libretul au fost semnate de actorul la Teatrul de stat „Valea J i u 1 u i*‘. Au evoluat în spectacol interpreți participant! la cea de-a șaptea ediție a Festivalului național „Cîntarea României1*,De-a lungul manifestării participant.:!, deopotrivă interpreți și public, subliniind importanța actului istoric de la 1 Decembrie 1918, au reliefat profundele prefaceri din via-- ța economico-socială și spirituală a patriei în a- cești ani luminoși pe care, cu îndreptățită mîndrie îi numim „Epobâ Nicolae Ceaușescu11, Fiecare cin tec, fiecare vers prezentat pe scenă a purtat din plin încărcătura emoțională â momentului de efervescență spirituală, . politică pa care întregul popor îl trăiește în aceste‘zile, care eeSului de făurire marchează sărbătorirea a" lui națiprial' unita

șapte decenii de la ierea procesului de a statului național român.Sub imboldul magistralei Expuneri a secretarului general al partidului Ia Șe- - dința comună a Plenarei j CC. al P.C.R., a organis- ■ melor democratice și or- ■ ganizațiilor de masă și obștești, artiștii amatori din ; municipiu au dat glas sim- . țămintelor lor de profund . atașament față de tradiți- . ile de muncă și viață ale poporului, interpreted cu sensibilitate și acuratețe, remarcabile creații din îi- ' teratura și muzica romă- : nească.îndemn spre muncă rod- . nică, spre creație și spre- bucurie, spectacolul festiv desfășurat ieri la Petroșani și dedicat Marii Uniri . ă încununat suita de ample manifestări politico educative și . cultural-ar- . tistice din Valea prin care minerii.menii muncii au mărețul "eveniment.— împlinirea anii de la desăvirșireă ,pi> : a statu rom ân , I

Inche- fâurire . unitar

Jiului, toți oa-' cinstit , istoric dec/--'
;r

Decembrie ne Cheamă 
sub bolta amintirii 

Sărbătorind dorința 
poporului — erou 

înfăptuit Unirea 
simbol al devenirii 

împlinirea vieții, 
spre tot ce este nou.

Ce-a

Spre

Să

In

A

Trei

fluture stindardul 
etern al bucuriei 

falduri roșii,
galbene și-albastre — 

întregit UNIREA, 
conturul ROMÂNIEI 

țărmuri — o istorie 
și visurile noastre.^

Ne regăsim la ALBA,
la hora înfrățirii 

și ne cuprinde-un dor
de pace planetară

Uimind conducătorul
dăm sensuri omeniei 

apărarea vieții,
vrem PACE peste țară.

In
Rahela BARCAN



încheierea lucrărilor
Ședinței comune a Plenarei 

Comitetului Central al
Partidului Comunist Român,. 

a organismelor democratice și 
organizațiilor de masă și obștești

Plenara Comitetului Central al
Organizației Democrației și 

Unității Socialiste

(Urmare din pag t)

privind autoconducerea și 
autoaprovizionarea pen
tru asigurarea bunei apro
vizionări a populației cu 
produse agroalimentare și 
bunuri industriale de con
sum pe anul 1989, care, 
prin prevederile lor, asi
gură creșterea forței eco
nomice a țării, trecerea 
României socialiste într-un 
stadiu nou, superior, de 
dezvoltare, ridicarea bu
năstării materiale și spiri
tuale a întregului popor.

Intr-o însuflețitoare u- 
nanimițate, exprimînd voin
ța comuniștilor, a tuturor 
cetățenilor pa'triei, parti
cipanții au adoptat Hotă
rîrea prin care magistrala 
Expunere prezentată de to
varășul Nicolae Ceaușescu, 
în deschiderea . lucrărilor 
ședinței comune, document 
de excepțională însemnă-

Plenara
Frontului Democrației și Unității Socialiste

(Urmare din pag. 1)Bistrița-Năsăud al O.D.U.S.: 
Voicu Tache, rector al Insti
tutului Politehnic — Bucu
rești; Alexandru Toader, 
președinte al Comitetului 
Uniunii Sindicatelor din 
mine, petrol, geologie și. 
energie electrică.Dezbaterile s-au desfă
șurat în atmosfera de pu
ternică angajare patrioti
că, revoluționară generată de Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la „Stadiul actual al societății socialiste ro
mânești și perspectivele 
dezvoltării sale viitoare, 
perfecționarea conducerii economico-sociale, dez
voltarea democrației mun- ; citO^ști-revoluționare; ro
lul stalului și al organis
melor democratice, - creș
terea ' rolului Partidului 

’ Comunist Român și activi
tatea ideologică politico- 
educativă, ridicarea nive
lului de cunoaștere științi
fică, de cultură, a conștiin
ței revoluționare. Rapor
tul de forțe și caracteristi
cile fundamentale ale situației internaționale" —- 
document de eovîrșitoare 
însemnătate în plan teoretic și practic, cuprinzător 
program de muncă și de acțiune pentru întregul 
partid, * pentru întregul po
por.Participanții Ia. dezba- . teri âu subliniat în mod 
unanim rolul determinant al secretarului general al 
partidului, președintele Re
publicii, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, în fundamentarea planurilor și programelor de dezvoltare eco- nomico-socială a țării pe anul 1989, în elaborarea și înfăptuirea întregii politici interne și externe a 
partidului și statului.

tate, teoretică și practică, 
devine program de muncă 
și acțiune revoluționară al 
partidului, al întregului 
popor.

A fost adoptată, de ase
menea, Hotărîrea ședinței 
comune a Plenarei Comi
tetului Central al Partidu
lui Comunist Român, a or
ganismelor democratice și 
organizațiilor de masă și 
obștești care se va da pu
blicității.In încheierea • lucrărilor, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea tovarășului 
Nicolae Ceaușescu a fost 
urmărită cu deosebit inte
res, cu deplină aprobare 
și profundă mîndrie patrio
tică, fiind subliniată, în 
repetate rînduri, cu vii și 
îndelungi aplauze, cu u- 
rale și ovații.

Consiliului Național al

.Dezbaterile au pus în e- viclență justețea și viabilitatea concepției partidului nostru, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind organizarea, orientarea și conducerea procesului revoluționar în lumina cerințelor democrației muncitorești, care sînt pe deplin confirmate de viață, de rezultatele remarcabile obținute de poporul român în dezvoltarea multilaterală a țării. 'Vorbitorii au subliniat că documentele aflate pe ordinea de zi a plenarei sînț în deplină concordanță cu obiectivele stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională . ale partidului, eu cerințele dezvoltării economico-sociale a României în perioada actuală, asigurînd dezvoltarea în continuare a , forțelor de producție, dezvoltarea intensivă și modernizarea industriei, agriculturii, a tuturor ramurilor economiei naționale, sporirea nivelului de trai material și spiritual al națiunii noastre socialiste.In spiritul ideilor și <>- rientărilor. din Expunerea tovarășului.' N i c o la e Ceaușescu, participanții la dezbateri au analizat activitatea desfășurată de consiliile județene, ■municipale, orășenești și comunale ale F.D.U.S., de organizațiile de masă și obștești componente pe linia mobilizării tuturor categoriilor de oameni .ai muncii în îndeplinirea sarcinilor de plan pe anul în curs, în înfăptuirea programelor de îmbunătățire a organizării și modernizare a proceselor de producție de ridicare a nivelului tehnic, calitativ și de competitivitate al produselor, de

însuflețiți de îndemnu
rile, de mobilizatoarea cu- 
vîntare a tovarășului 
Nicolae Ceaușescu, parti
cipanții la ședința comună 
au exprimat angajamen
tul ferm al întregului nos
tru popor de a acționa, cu 
dăruire și abnegație, în 
spirit revoluționar, pentru 
transpunerea neabătută în 
viață a hotărîrilor adopta
te, a obiectivelor stabilite 
de Congresul al. XIII-lea 
și Conferința Națională 
ale P.C.R., de a cinsti prin 
noi și mărețe înfăptuiri glo- 

> rioasa aniversare de Ia I 
Decembrie, de a întări u- 
nitatea și coeziunea în ju
rul partidului, al Secreta
rului său general, de a 
sluji, cu credință și devo
tament, cauza socialismu
lui și comunismului, inde
pendența și suveranitatea 
României socialiste.

Sporire a eficienței economice în toate sectoarele.Participanții la plenară au aprobat, în unanimitate, documentele înscrise pe ordinea de zi a plenarei, precum și Hotărîrea-Apel a Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.
Intîmpinat cu deosebită 

însuflețire, a luat cuvîntul 
tovarășul N ic o l a e 
Ceaușescu, secretar gene
ral al Partidului Comunist 
Român, președintele Repu
blicii Socialiste România, 
președintele Frontului De
mocrației și Unității Socia
liste.Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost urmărită cu viu interes și deplină aprobare, fiind subliniată în repetate rin-, duri cu îndelungi aplauze. ' Atmosfera entuziastă, de puternică vibrație patriotică în care s-au desfășurat lucrările plenarei a ilustrat în mod pregnant unitatea de nezdruncinat a întregii noastre națiuni în jurul partidului, al secretarului său general, hotărîrea unanimă a tuturor oamenilor muncii de a transpune exemplar înpractică obiectivele stabilite de Congresul al XIII- lea și Conferința Națională ale partidului, de a-și spori eforturile în, direcția- dezvoltării multilaterale a patriei noastre . socialiste, ridicării ei pe trepte tot mai înalte de progres și civilizație. 'In încheierea lucrări for plenarei, a fost intonat imnul Frontului Democrației și Unității Socialiste— „E scris ,pe tricolor unire!".

' Miercuri ă avut loc in Capitală Plenara Comitetului Central al. Organizației Democrației și Unității Socialiste. > -Desfășurarea dezbaterilor s-a aflat sub semnul orientărilor, ideilor și sarcinilor cuprinse în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, vorbitorii dînd o înaltă apreciere acestui document programatic de inestimabilă importanță teoretică și practică, care reliefează cu toată claritatea direcțiile principale ale dezvoltării României
Lucrările Camerei Legislative 

a Consiliilor Populare
(Urmare din pag I)P.G.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat.In cadrul dezbaterilor a- supra problemelor înscrise pe ordinea de zi au luat cuvîntul tovarășii: Stoian Stoian — județul Dolj; E- lișabcta Stătescu — județul Giurgiu, Gheorghe Marinescu — județul Argeș, Ion Deaconu — județul Teleorman, Emilian DrehUță— județul Bacău, Ștefan Negreț — județul ’ Cluj, Mihai Popa — județul Olt, Vasile Popescu — județul Vîlcea, Constantin Boștină— județul Botoșani, Ion Popa — județul Hunedoara, Maria Gheorghe — județul Neamț, Marin Capi- sizu — județul Bihor, Ion Atanasiu — județul Gorj, Ladislau Lado -- județul Harghita, Gheorghe Tran- dafirescu •— județul Dîmbovița, Laurențiu Rujoi — județul Timiș, Ioan Bejan— județul Galați.In unanimitate, participanții la dezbateri au subliniat deosebita însemnătate a Expunerii tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, prezentată la Ședința comună a Plenarei C.C. al P.C.R., a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești — document programatic ale cărei idei, teze și orientări vor înrîuri puternic și activitatea consiliilor populare din întreaga țară.; Vorbitorii au exprimat convingerea unanimă că documentele dezbătute, e- laborate în spiritul hotărî
Marea adunare din Capitală

(Urmare din pag. I)flori tovarășului- Nicolae’ Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.In fața sediului Comitetului Central al partidu- ; lui, zeci de tineri și tinere, . prinși într-o mare Horă a Unirii, au; ținut să amin-' tească astfel de o îndelungată tradiție — emoționant simbol ăl voinței de unire, de unitate a poporului român. 'Tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, au fost invitați să se prindă în această frumoasă horă a unirii, de rezonanță istorică. 

socialiste în perioada actuală și în perspectivă, în concordanță cu hotărlrile Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.Participanții la dezbateri au exprimat angajamentul membrilor organizațiilor O.D.U.S. din care fac parte, de a munci cu abnegație și dăruire pentru transpunerea în viață a planurilor de dezvoltare economico-soeială â patriei pe anul 1989 și pe întregul cincinal, precum și hotărîrea de a-și pune 
rilor Congresului al XIII- lea și Conferinței Naționale ale P.C.R., al orientărilor secretarului general al partidului, asigură continuarea fermă a politicii de făurire a societății socialiste' multilateral dezvoltate, înfăptuirea unei, calități noi, superioare a muncii și vieții întregului popor.Prin prevederile sale, au relevat vorbitorii, proiectul Planului național unic de dezvoltare economico- socială a Republicii Socialiste România pe anul 1989 — în profil teritorial —: creează condiții pentru dezvoltarea armonioasă, e- chilibrată a tuturor județelor și localităților țării, amplificarea forțelor de producție, dezvoltarea intensivă a industriei, agriculturii, a tuturor ramurilor și sectoarelor de acli- vitate, afirmarea cu putere a noii revoluții tehnico- științifice și a noii revoluții agrare.Participanții au evidențiat necesitatea și s-au angajat să întreprindă măsuri hotârîte în vederea aplicării ferme a mecanismului economico-finan- ciar și așezării întregii activități pe principiile auto- gestiunii economico-finan- ciare și autofinanțării, pentru sporirea mai accentuată a eficienței economice in toate domeniile.In legătură cu înfăptuirea prevederilor programului privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea • bunei aprovizionări a populației cu produse agroali

hi marea piață, a răsunat, apoi vibrantul cîntec „Partidul — Ceaușescu — România !".De la balconul Comitetului Central, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rostit o scurtă și însuflețitoare cuvîntare, urmărită cu dragoste,' cu deosebit interes, de toți participanții la marea adunare și, prin. intermediul transmisiei de radio și televiziune, de întreaga țâră.Prin însuflețite și îndelungi aplauze,. eu puternice ural e și ovații, cei pre- zenți în mațea piață din

întreaga capacitate ' de muncă și creație în slujba întăririi puterii economice, a independenței și suveranității României.Plenara a aprobat documentele înscrise pe ordinea de zi. ■ c 1

i Redacția și administrația Petroșani, str. Nicolae Băfcescu ar. 2 i Celefoaho 
! secretariat i 416621 secții 41663, 42464.
{ Tiparul) Tipografia Petroșani, sir. Nicolae Bălcescu nr 2; telefon 41365.

In încheiere, participau - ții au adresat, într-o atmosferă însuflețită, o tele
gramă tovarășului Nicolae 
Ceaușescu, secretar gene
ral al Partidului Comunist 
Român, președintele Repu
blicii Socialiste România, 
președintele Frontului De
mocrației și Unității Socia
liste. ■ ,

mentare și bunuri industriale de consum, participanții la dezbateri au exprimat angajamentul că toate consiliile populare vor acționa cu hotărîre pentru realizarea producțiilor planificate și respectarea strictă a prevederi
lor legale referitoare la asigurarea fondului de stat, vor lua măsuri pentru servirea în bune condiții a populației, pentru ca fiecare județ, așa cum a cerut secretarul general al partidului, să-și asigure necesarul de produse pentru consumul propriu,Participanții la dezbateri au subliniat că prevederile tuturor acestor proiecte de legi sînt științific fundamentate, pe deplin .realizabile, că județele dispun de tot ce este, necesar pentru înfăptuirea lor în cele mai bune condiții.Participanții Ia lucrările Camerei legislative au a- sigurat cpnduccrea partidului și statului, personal pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, că, mobilizați de hotărîrile ședinței comune a plenarei C.C. al P.C.R., a organismelor democratice și organizațiile» de masă și obștești, . voi acționa cu întreaga capacitate și putere de muncă.' cu înaltă răspundere și exigență pentru înfăptuirea exemplară a planului de stat și programelor pe anul 1989, pe întregul cincinal, pentru a întîmpi- na cu rezultate superioare, în toate sectoarele d<> activitate, Congresul al XlV-lea al partidului și a 45-a aniversare a eliberării patriei; ■ • 
inima Capita lei României, au exprimat hotărîrea lor de a cinsti gloriosul eveniment de la 1. Decerni)!?je 1918, prin vrednice fa^te de muncă, puse în slujjba progresului multilateral al țării, de a edifica ccâ mai dreaptă, 'mai umană o- rînduire pe pămîntul patriei — socialismul și cor monismul. A fost e x p'r i m a t ă. in fapt, voința unanimă a întregului popor, strîns unit în jurul partidului, al secretarului său general, unitate ce constituie trăinicia și forța de neînvins a o- rînduirii noastre socialiste.

COLEGIUL DE REDACȚIE» losit BA1-AN, Gheorghe CHIRVASA 
loan DUBEK, Dorin GHEJA, Ion MUSTAȚA, SimiOn POP — redactor șei.
Teodor RUSU — redactor șef adjunct.


